Аналитическая справка по итогам анкетирования родителей (законных представителей) воспитанников частного детского сада 
Peek-a-boo (Пикабу)/ 5 МАМ
Анкетирование проходило в период с 1 по 22 декабря 2021 года. В анкетировании приняли участие 47 человек, что составило 70% от общего количества родителей, дети из которых являются воспитанниками детского сада. 
Цель анкетирования: выявить уровень соответствия социальных запросов, потребностей и интересов родителей (законных представителей) воспитанников с работой детского сада и его педагогического коллектива.
Анкета состояла из 12 вопросов, четыре из которых отвечали на вопрос: («Удовлетворены ли Вы…» и требовали ответов: «да», «нет», «затрудняюсь ответить»)
[bookmark: _Hlk107416829]На вопрос «Удовлетворены ли Вы качеством образовательной и воспитательной деятельности педагогов?» удовлетворённость респондентов по данной позиции составила 96%, 4% - затруднились ответить;
На вопрос «Удовлетворены ли Вы степенью осуществления индивидуального подхода к Вашему ребенку» удовлетворённость респондентов по данной позиции также составила 96%, 4% - затруднились ответить;
На вопрос «Удовлетворены ли Вы степенью соблюдения санитарно-гигиенических норм» удовлетворённость респондентов по данной позиции составила 92%, 8% - затруднились ответить;
На вопрос «Удовлетворены ли Вы степенью Вашей информированности о событиях, происходящих в саду?» удовлетворённость респондентов по данной позиции составила 96%, 4% - затруднились ответить 
В комментариях родители указали на необходимость:
1. более тщательного утреннего фильтра детей со стороны педагогов;
2. недопущения в сад заболевающих детей;
3. замены, по – возможности, занятий заболевших педагогов дополнительного образования на занятия педагогов других направлений.
Выводы: в целом по результатам анкетирования был выявлен высокий уровень соответствия социальных запросов, потребностей и интересов родителей (законных представителей) воспитанников с работой детского сада и его педагогического коллектива.
Рекомендации:
1. Оптимизировать взаимодействие с медицинским работником;
2. Оптимизировать вопрос взаимозаменяемости педагогов дополнительного образования.
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